

ОТВЕТЫ НА ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

1. Какой документ об образовании выдается выпускникам?

С 1995 года школа имеет государственную аккредитацию, поэтому имеет право выдавать документ об образовании, а также золотые и серебряные медали.

Все выпускники, успешно прошедшие государственную итоговую аттестацию, получают аттестат школы «Аврора» об основном общем образовании (после 9 класса) и аттестат о среднем общем образовании (после 11 класса) государственного образца.

2. Какие результаты показывают выпускники «Авроры» на экзаменах?

Выпускники «Авроры» на протяжении последних 5 лет показывают стабильно высокие результаты на ОГЭ и ЕГЭ: средние баллы выше, чем в округе, городе, регионе, стране, или такие же. Все выпускники сдают экзамены с первого раза. Ежегодно 2-3 выпускника 9 и 11 классов получают аттестаты с отличием.

3. Есть ли профильные классы?

Профильного обучения в старших классах нет. Но в целях успешной подготовки к ОГЭ и ЕГЭ в школе реализуется система спецкурсов. Каждый выпускник выбирает спецкурсы по предметам, по которым планирует сдавать экзамены. В рамках спецкурсов проводятся занятия как в малых группах, так и индивидуально.

4. Сколько кружков и секций может посещать ребенок?

Посещение кружков зависит только от наличия свободного времени у ребенка. Ограничений по количеству посещаемых кружков из имеющихся в школе нет.

5. Что такое консультация по предметам?

Консультации по предметам – это дополнительные бесплатные занятия с учителями по особому расписанию до или после уроков. Проводятся они для тех, кто пропустил уроки по уважительной причине, кто не до конца разобрался в учебном материале на уроке, кто желает исправить отметки или улучшить знания по предмету. Расписание таких консультаций есть в каждом классном уголке.

6. От чего зависит количество детей в классе?

Количество детей в классе зависит от площади занимаемого кабинета. Обычно наполняемость класса 16 – 20 человек.

7. Есть ли обязательная школьная форма?

Для учеников 1-4 классов школьная форма обязательна для праздничных и торжественных мероприятий. На ежедневных учебных занятиях можно присутствовать в форме или одежде делового стиля.

Для учеников 5-11 классов обязательна деловой стиль одежды.

В связи с пребыванием детей в школе полный день, в группе продленного дня возможно выбрать комфортную удобную одежду.

На уроках физкультуры и ритмики – специализированная форма одежды.

ОТВЕТЫ НА ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ

8. Как проходят лабораторные работы по физике и химии?

В школе нет специальных кабинетов химии и физики, однако имеется необходимое оборудование для проведения лабораторных работ в соответствии с образовательными стандартами (мобильная лаборатория).

9. Как осуществляется связь родителей с куратором?

Взаимодействие между семьей и школой по вопросам обучения и воспитания обеспечивает куратор класса индивидуально. Информация по организационным вопросам размещается в чате класса. Кроме этого, каждый родитель получает доступ к Электронному журналу, где отражаются отметки ребенка, темы уроков, домашние задания, расписание и также возможно связаться с учителями-предметниками.

10. Производится ли перерасчет оплаты в случае отсутствия ребенка в школе по болезни или по другой причине?

В случае болезни ребенка (при наличии медицинской справки) или отсутствии по семейным обстоятельствам (при наличии заявления от родителей) производится полная оплата по смете с перерасчетом стоимости продуктов питания.

11. Можно ли внести оплату за весь учебный год?

Школа является Автономной некоммерческой организацией, целью которой не является извлечение прибыли. Некоммерческая организация осуществляет свою деятельность исключительно в соответствии со сметой доходов и расходов, поэтому поступление денежных средств должно быть ежемесячным и планомерным.

Внесение оплаты за обучение за весь учебный год возможно в исключительных случаях: в школе обучается несколько детей из одной семьи, в семье есть дети, обучающиеся по индивидуальному учебному плану или индивидуальному учебному маршруту в школе «Аврора».

12. Почему стоимость обучения меняется в середине учебного года?

Изменение стоимости обучения происходит обычно в конце календарного года, когда официально объявляется уровень инфляции в стране. В начале календарного года (в январе) становится известно, на сколько увеличивается заработная плата педагогов, услуги ЖКХ, охраны, стоимость продуктов и т.д., тогда и принимается решение о повышении оплаты.

13. Что входит в ежемесячную оплату за обучение?

В ежемесячную оплату за обучение входит: питание (второй завтрак, обед, полдник), возможность пребывания ребенка в школе полный день (9.00 – 18.00), кружки, секции, факультативы, спецкурсы, элективные курсы, консультации учителей – предметников в соответствии с индивидуальным расписанием, пользование библиотечным фондом, посещение всех внеклассных и общешкольных мероприятий в соответствии с планом работы школы.

АНОО школа «Аврора»